

全国食药同源产业创新工程地标产品专项工程在北京成立



10月20日,全国食药同源产业创新工程启动大会,在全国人大会议中心成功举办。全国食药同源发展基金同日揭牌。

大会在中国生命关怀协会、中国 药文化研究会指导下,由中国生命关 怀协会慢性病防治援助工作委员会、 中国药文化研究会大健康产业分会、 全国共

原国务委员、第十一届全国人大常



全国食药同源产业创新工程启动 之后,10 月 21 日,经全国食药同源产 业创新工程办公室批准,由中军创汇 企业管理咨询(北京)有限公司发起成 立"全国食药同源产业创新工程地标 产品专项工程",并任命顾正龙为地标产品专项工程主任,顾仁建为执行主任,吴燕为秘书长。根据文件批复要求发挥中军创汇企业管理咨询(北京)有限公司自身的优势,完成全国食药同源产业创新工程办公室赋予的各项任务,其主要任务是:

1.编制全国地标产品目录,开展地标产品产业现状和市场需求调研,定期编辑发布产业蓝皮书,建立国家级大数据库,为产业发展提供数据支持。

- 2.与地方政府合作,打造地标产品 一二三产业融合项目,依托地标核心 产业项目孵化一批退伍军人企业家, 解决地方政府部分退伍军人创就业。
- 3. 联合政企院校,制定地标产品产业的标准体系和规范,经相关部门批准后,开展标准化工作化,推动地标产品认证和产业规范化发展。
 - 4. 组织专家开展地标产品产业咨

询和学术活动,组织相关部门和专家认定、评定和推广行业科研成果、专家共识,并向社会发布。

- 5.组织承担政府、企业、科研单位委托的课题研究,并不断促进相关成果的转化和创新。
- 6. 搭建地标产品合作平台,如博览会、高峰论坛等,促进产业链上下游企业、科研院所、金融和供应链渠道等共同合作,提高产业整体竞争力。
- 7.对接国际资源,拓展国际市场,推 动中国地标产品走向世界。
- 8. 以地标产品专项工程为依托,发起"地标产品产业创新工程专家委员会",吸收该行业的院士、专家、学者、行业领军企业负责人等参加,打造国家级专业智库。
- 9. 完成全国食药同源产业创新工程 办公室安排的其他工作。

(徐勇军 卫斌 文/图)

勤勉行医 甘做良医

董芒艳,一名"70后"女医生,博学、厚德、笃行,是山西省侯马市人民医院内分泌代谢科主任、侯马市医疗集团慢病中心负责人,也是临汾市卫生健康委员会命名的"平阳好医师"。

1997年,董芒艳从山西大同大学毕业,进入侯马市人民医院。她从一名实习医生起步,虚心向老医生请教、向同事学习,用心对待每一位患者,很快成为一名合格的内科医生。2020年,她获得内分泌专业主任医师资格。2023年7月,医院细分专业,成立内分泌代谢科,她被聘为科主任。同年,侯马市医疗集团筹备慢病中心,她又被委以重任,担任负责人。在她的带领下,科室运行良好,业务指标呈现向好态势。

一份耕耘,一份收获。兢兢业业、任劳任怨的董芒艳,不断获得患者的肯定,也收获着医院领导和同事们的一致好评。2022年,董芒艳被侯马市卫生健康和体育局授予"先进个人"称号。2024年中国医师节,董芒艳被侯马市人民医院评为"优秀带教老师"。2024年8月19日,董芒艳被临汾市卫生健康委员会命中为"平阳好医师",并授金牌。

(李志斌 吉泽民 文/图)







《市场信息报·今日健康》周刊总监:赵飞舟 总监助理:边志文 王平 电话:18636345369 邮箱:2576693470@qq.com